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Hello,

I am Lou Lentine, President of Echelon, and I would like to welcome you to the Echelon community. You’ve 
made a great decision for yourself and your family. The Echelon Experience is an innovative combination 
of fitness products integrated with our state-of-the-art Echelon Fit® App. This brand-new, fitness lifestyle 
connects your family, friends, the Echelon community, and Echelon instructors together to help you with 
your fitness goals. With thousands of live and on-demand classes, no matter your schedule or experience, 
there is always a new and exciting class for you to join.

We embrace your decision to join our Echelon family in the pursuit of living a healthier lifestyle. We are 
committed to continue engineering cutting edge, world-class fitness products to improve quality of life 
through workout experiences that make an active lifestyle more accessible and sustainable.

Thank you again for choosing Echelon and I look forward to seeing you in the next live class!
 
Best personal regards,

Lou Lentine
CEO, Echelon Fitness Multimedia, LLC
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INCLUDES
1. Handlebar height  

adjustment lever
2. Handlebar post f rame
3. Resistance knob/brake lever
4. Crank arms
5. Seat height adjustment lever
6.  Front bracket
7. Rear bracket
8. Wheel chock (not visible)
9. Handlebars
10. Front foot
11. Rear foot
12. Handlebar post
13. Seat
14. Water bottle holder
15. Pedals
16. Seat post
17. Seat slide adjustment knob
18. Power adapter
19. Handlebar bottom bracket
20. Water bottle holder screws (x2)
21. Handlebar post screw
22. Foot bolts (x4)
23. Hex key with Phillips  

screwdriver head
24. Double-sided wrench
25. Wrench
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ACCOUNT CREATION
If this product was purchased on the echelonfit.com website, you should have received  
an activation email.

Go to echelonfit.com and follow the on-screen instructions to choose a plan and setup your 
account. This info will be needed to login to your account on the Echelon Fit® App. 

All account info and plans are managed at member.echelonfit.com and use the same login. After creating your 
account login on member.echelonfit.com, write down your login info. This will be the same login for the App.

1. Choose "sign up now"

2. Select Purchase location

3. Choose your plan
Monthly / 1 Year / 2 Year

Select purchase location and follow the 
on-screen instructions.

4. Set up payment method

5. ENTER PERSONAL ACCOUNT INFO Once assembly is complete, you will be required to 
sign into your account, choose a class, and connect 
your bike.

If this product was purchased on the echelonfit.com 
website, you should have received an activation email. 
Click the link in the activation email and follow the 
on-screen instructions. Enter your information to verify 
payment information. You will not be charged until 
the next month.

ACCOUNT ACTIVATION

6. View YOUR ACCOUNT
Where you can edit your billing info, add family 
members, manage subscriptions, and (if on your 
mobile device) download the app and sign in.

QUICK START GUIDE
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DOWNLOAD THE ECHELON FIT® APP
Ensure latest version of the Echelon Fit App  
is installed from the Google® Play Store or the  
App Store.

OPERATIONAL INSTRUCTIONS
Connect to the Echelon Fit App to access tutorials 
and operation instructions.

QU
IC

K 
ST

AR
T 

GU
ID

E



7
7

SAFETY INFO AND W
ARNINGS

SPECS
Adaptor Model: XH0900-0500WA 
Input: 100-240V~ 50/60Hz 0.2A
Bike: Input: 9V     0.5A
QDID: 60912
FCC ID: 2AMDBBLE002
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) HVIN: 1.0
IC: 22882-BLE002
DIMENSIONS: 106.7 X 52 X 114.3CM

Use only with Power Adaptor Ninghai Yingjiao Electrical Co. Ltd, Model XH0900-0500WA

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's 
authority to operate this device.
FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION (FCC) STATEMENT

15.21
YOU ARE CAUTIONED THAT CHANGES OR MODIFICATIONS NOT EXPRESSLY APPROVED BY THE PARTY RESPONSIBLE FOR 
COMPLIANCE COULD VOID THE USER’S AUTHORITY TO OPERATE THE EQUIPMENT.

15.105(B)
THIS EQUIPMENT HAS BEEN TESTED AND FOUND TO COMPLY WITH THE LIMITS FOR A CLASS B DIGITAL DEVICE, 
PURSUANT TO PART 15 OF THE FCC RULES. THESE LIMITS ARE DESIGNED TO PROVIDE REASONABLE PROTECTION AGAINST 
HARMFUL INTERFERENCE IN A RESIDENTIAL INSTALLATION. THIS EQUIPMENT GENERATES, USES AND CAN RADIATE 
RADIO FREQUENCY ENERGY AND, IF NOT INSTALLED AND USED IN ACCORDANCE WITH THE INSTRUCTIONS, MAY CAUSE 
HARMFUL INTERFERENCE TO RADIO COMMUNICATIONS. HOWEVER, THERE IS NO GUARANTEE THAT INTERFERENCE 
WILL NOT OCCUR IN A PARTICULAR INSTALLATION. IF THIS EQUIPMENT DOES CAUSE HARMFUL INTERFERENCE TO RADIO 
OR TELEVISION RECEPTION, WHICH CAN BE DETERMINED BY TURNING THE EQUIPMENT OFF AND ON, THE USER IS 
ENCOURAGED TO TRY TO CORRECT THE INTERFERENCE BY ONE OR MORE OF THE FOLLOWING MEASURES:

 – REORIENT OR RELOCATE THE RECEIVING ANTENNA.
 – INCREASE THE SEPARATION BETWEEN THE EQUIPMENT AND RECEIVER.
 –  CONNECT THE EQUIPMENT INTO AN OUTLET ON A CIRCUIT DIFFERENT FROM THAT TO WHICH  

THE RECEIVER IS CONNECTED.
 –  CONSULT THE DEALER OR AN EXPERIENCED RADIO/TV TECHNICIAN FOR HELP.
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FCC RF RADIATION EXPOSURE STATEMENT: 
1. THIS TRANSMITTER MUST NOT BE CO-LOCATED OR OPERATING IN CONJUNCTION WITH ANY OTHER ANTENNA  

OR TRANSMITTER.
2. THIS EQUIPMENT COMPLIES WITH RF RADIATION EXPOSURE LIMITS SET FORTH FOR AN UNCONTROLLED 

ENVIRONMENT. THIS EQUIPMENT SHOULD BE INSTALLED AND OPERATED WITH A MINIMUM DISTANCE OF 20 CM 
BETWEEN THE RADIATOR AND YOUR BODY.

THIS DEVICE COMPLIES WITH PART 15 OF THE FCC RULES. OPERATION IS SUBJECT TO THE FOLLOWING TWO 
CONDITIONS: 
1. THIS DEVICE MAY NOT CAUSE HARMFUL INTERFERENCE AND
2. THIS DEVICE MUST ACCEPT ANY INTERFERENCE RECEIVED, INCLUDING INTERFERENCE THAT MAY CAUSE UNDESIRED 

OPERATION.

INNOVATION, SCIENCE AND ECONOMIC DEVELOPMENT CANADA (ISED)
INNOVATION, SCIENCE ET DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE CANADA (ISED)

THIS CLASS B DIGITAL APPARATUS COMPLIES WITH CANADIAN ICES-003 
CET APPAREIL NUMÉRIQUE DE CLASSE B EST CONFORME À LA NORME NMB-003.

CANADIAN NOTICE
THIS DEVICE COMPLIES WITH ISED LICENSE-EXEMPT RSS STANDARD(S). OPERATION IS SUBJECT TO 
THE FOLLOWING TWO CONDITIONS:
1. THIS DEVICE MAY NOT CAUSE INTERFERENCE, AND 
2. THIS DEVICE MUST ACCEPT ANY INTERFERENCE, INCLUDING INTERFERENCE THAT MAY CAUSE UNDESIRED 

OPERATION OF THE DEVICE. 

AVIS CANADIEN 
LE PRÉSENT APPAREIL EST CONFORME AUX CNR D’ISED APPLICABLES AUX APPAREILS RADIO EXEMPTS DE LICENCE. 
L’EXPLOITATION EST AUTORISÉE AUX DEUX CONDITIONS SUIVANTES:
1. L’APPAREIL NE DOIT PAS PRODUIRE DE BROUILLAGE, ET 
2. L’UTILISATEUR DE L’APPAREIL DOIT ACCEPTER TOUT BROUILLAGE RADIOÉLECTRIQUE SUBI, MÊME SI LE BROUILLAGE 

EST SUSCEPTIBLE D’EN COMPROMETTRE LE FONCTIONNEMENT. 
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CAUTION: EXPOSURE TO RADIO FREQUENCY RADIATION.
1. TO COMPLY WITH THE CANADIAN RF EXPOSURE COMPLIANCE REQUIREMENTS, THIS DEVICE AND ITS ANTENNA MUST NOT 

BE CO-LOCATED OR OPERATING IN CONJUNCTION WITH ANY OTHER ANTENNA OR TRANSMITTER.

2. TO COMPLY WITH RSS 102 RF EXPOSURE COMPLIANCE REQUIREMENTS, A SEPARATION DISTANCE OF AT LEAST 20 CM MUST 
BE MAINTAINED BETWEEN THE ANTENNA OF THIS DEVICE AND ALL PERSONS.

ATTENTION: EXPOSITION AU RAYONNEMENT RADIOFRÉQUENCE.
1. POUR SE CONFORMER AUX EXIGENCES DE CONFORMITÉ RF CANADIENNE L’EXPOSITION, CET APPAREIL ET SONANTENNE 

NE DOIVENT PAS ÊTRE CO-LOCALISÉS OU FONCTIONNANT EN CONJONCTION AVEC UNE AUTRE ANTENNE OU 
TRANSMETTEUR.

2. POUR SE CONFORMER AUX EXIGENCES DE CONFORMITÉ CNR 102 RF EXPOSITION, UNE DISTANCE DE SÉPARATION D’AU 
MOINS 20 CM DOIT ÊTRE MAINTENUE ENTRE L’ANTENNE DE CET APPAREIL ET TOUTES LES PERSONNES

NOTE: CARE SHOULD BE TAKEN IN MOUNTING AND DISMOUNTING THE STATIONARY EXERCISE BIKE. BEFORE 
MOUNTING OR DISMOUNTING MOVE THE PEDAL ON THE MOUNTING OR DISMOUNTING SIDE TO ITS LOWEST 
POSITION AND BRING THE MACHINE TO A COMPLETE STOP.

THE MANUFACTURER RECOMMENDS TO PLACE THE ECHELON® CONNECT SPORT BIKE IN A SPACE WHERE YOU 
HAVE TWO FEET OF CLEARANCE ON ALL SIDES OF THE BIKE FOR SAFE MOUNTING AND DISMOUNTING OF THE 
EXERCISE BIKE. THE MINIMUM DIMENSIONS ARE: 0.5 M (19.7 IN.) ON AT LEAST ONE SIDE, AND 0.5 M (19.7 IN.) 
EITHER BEHIND OR IN FRONT OF THE EXERCISE BIKE.

WHILE CLEANING YOUR ECHELON® CONNECT SPORT BIKE, PLEASE USE A SOFT RAG WITH MILD DETERGENT 
OR WATER TO WIPE DOWN THE MACHINE. DO NOT USE CORROSIVE CHEMICAL LIQUIDS WHICH MAY DAMAGE 
THE COVER.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
When using an electrical appliance, basic precautions should always be followed, including  
the following:
Read all instructions before using THE ECHELON® CONNECT.

SAFETY INFO AND W
ARNINGS
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DANGER - 
To reduce the risk of electric shock:
1. Always unplug this appliance from the electrical outlet immediately after  

using and before cleaning.

WARNING - To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury 
to persons:
1.  An appliance should never be left unattended when plugged in. Unplug from outlet when not  

in use, and before putting on or taking off parts.

2. Do not operate under blanket or pillow. Excessive heating can occur and cause fire, electric 
shock, or injury to persons.

3. This appliance is not intended for use by persons with reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Keep children 
under the age of 13 away from this machine.

4.  Use this appliance only for its intended use as described in this manual. Do not use attachments 
not recommended by the manufacturer.

5. Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has 
been dropped or damaged, or dropped into water. Return the appliance to a service center for 
examination and repair.

6. Do not carry this appliance by supply cord or use cord as a handle.

7.  Keep the cord away from heated surfaces.
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8. Never operate the appliance with the air openings blocked. Keep the air openings  
free of lint, hair, and the like.

9. Never drop or insert any object into any opening.

10. Do not use outdoors.

11. Do not operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen  
is being administered.

12. To disconnect, turn all controls to the off position, then remove plug from outlet.

BEFORE starting any fitness or strength program, consult with your physician or health 
official. This will ensure that you engage in the proper strength or fitness program for your 
age and physical condition.

Before using the Echelon® Connect Sport, answer these questions:
• Have you been sick recently?
• Have you had prolonged dizziness recently?
• Have you been out of breath for no reason recently? 
• Have you had chest pain recently?
•  Do you currently have any injuries preventing you from exercise?
• Are you pregnant?
• Do you have any conditions or reasons you should NOT exercise?
• Are you over 35 years old and physically inactive?
• Have you been told by a doctor that you should NOT exercise? 

IF YOU ANSWER “YES” TO ANY OF THE ABOVE QUESTIONS, YOU SHOULD SEEK FURTHER 
ADVICE FROM YOUR DOCTOR PRIOR TO USING THE ECHELON® CONNECT.

Read the user manual fully and follow all instructions. This ensures your safety.

SAFETY INFO AND W
ARNINGS



12
12

WARNINGS
• ALWAYS use the Echelon® Connect Sport on solid, level ground and in a well lit and ventilated area. 
•  ALWAYS check that the seat and handlebars are securely fastened before use. 
•   NEVER allow children to play on or around the bike. This helps protect them from injury from moving parts. 
•  ALWAYS set the bike up properly for your specific body type. The Echelon® Connect offers up/down and  

fore/aft adjustments that are clearly marked to ensure a quick and easy customization for each workout. 
• ALWAYS check the bike before use.
•  NEVER use the bike if it is not properly/completely assembled or is damaged in any way.
•  NEVER exceed the weight limit for this bike. The weight limit for this bike is 300 pounds.  

Do not use the Echelon® Connect Sport if your body weight is in excess of 300 pounds.
•  NEVER use Echelon® Connect Sport when sick or fatigued.
•  ALWAYS wear proper attire and footwear that fully covers your feet. Long hair should be tied back or tucked 

away. Ensure that shoelaces are tucked into your shoes.
•  ALWAYS warm up/stretch before starting exercise.
•  ALWAYS be cautious when getting on and off the Echelon® Connect Sport.
• ALWAYS wait until the pedals have come to a complete stop before taking your feet off of the pedals or 

dismounting. Do not stand or climb on the handlebars.
•  ALWAYS keep hands away from moving parts and ensure that hands are never placed where there is no 

rubber handlebar grip. 
•  NEVER overexert yourself or work to exhaustion. If you feel faint, dizzy, short of breath, or if you have chest  

or other pains, STOP IMMEDIATELY! Consult your physician before using the Echelon® Connect Sport again. 
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SAFETY INFO AND W
ARNINGS

•  NEVER use the Echelon® Connect Sport in a standing position at high revolutions per minute (RPM)  
(see OPERATION section, Fig. 2).

• ALWAYS keep your pelvis positioned over the center line of the Echelon® Connect Sport.
•  NEVER adjust the resistance of the flywheel or the position of the handlebars while in a standing position 

(see OPERATION section, Fig. 2).
• NEVER use accessory attachments that have not been recommended by the manufacturer. Using such 

attachments may cause injury or damage to the bike and will affect the warranty of the bike.
•  ALWAYS ensure that the Echelon® Connect Sport is wiped down after each use to keep it sanitary. 
•  Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. 

If any problems arise affecting the performance of the Echelon® Connect, contact the manufacturer 
immediately. Always ensure that parts which undergo wear are checked regularly.

IF WARNING LABELS ON YOUR CONNECT SPORT BECOME DAMAGED, CONTACT ECHELON CUSTOMER 
SERVICE (CS@ECHELONFIT.COM) TO REQUEST REPLACEMENT LABELS.

THIS SAFETY INFORMATION AND USER MANUAL DOES NOT REPLACE THE NEED TO BE ALERT AND  
TO USE COMMON SENSE WHEN USING THE ECHELON® CONNECT SPORT!
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Lay the Connect Sport on its side 
and remove wheel chock bolts with 
hex key and set to the side.

Place the f ront foot with wheels 
facing forward under the  
f ront bracket.

Place the rear foot under the  rear 
bracket. 

Using your wrench or f ingers, pull 
wheel chock out and set aside.

Insert foot bolts into f ront foot and 
tighten down with hex key.

Insert foot bolts into rear foot and 
tighten down with hex key.

RE
M

OV
AL

 O
F 

FR
AM

E



15
15

Connect the coiled wire f rom the 
bike to the wire at coming out of the 
handlebar post.

Place seat onto seat post and secure 
with included wrench.

Unscrew handlebar height 
adjustment lever, but do not remove. 
Pull lever out and fully insert 
handlebar post into f rame. Release 
lever and post is secure.

Place water bottle holder over the 
two screw holes near the Sport logo 
and secure with two water bottle 
holder screws.

Place the handlebars on the 
handlebar post and the handlebar 
bottom bracket (shown above) and 
screw in the handlebar post screw 
with hex key.

Remove nut f rom left pedal by 
turning clockwise.

ASSEM
BLY
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Finger tighten nut counterclockwise 
back onto pedal bolt.

Hold pedal with double sided 
wrench and use single sided wrench 
to tighten nut counterclockwise.

Remove nut f rom right pedal by 
turning counterclockwise.

Screw right pedal onto crank arm 
clockwise. 

Screw left pedal onto crank arm 
counterclockwise. 

Use double sided wrench to ensure 
pedal is f irmly seated against  crank 
arm.

The threads are reversed on LEFT pedal and nut.
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ASSEM
BLYPlug power adapter into port located 

on the rear foot bracket, then plug 
into wall outlet.

Use double sided wrench to ensure 
pedal is f irmly seated against crank 
arm.

Hold pedal with double sided 
wrench and use single sided wrench 
to tighten nut clockwise.

Finger tighten nut clockwise back 
onto pedal bolt.

The assembly of your Echelon® 
Connect Sport bike is now 
complete!
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Turn seat slide adjustment lever 
counterclockwise to loosen. Move seat 
along track to desired location. Turn 
seat slide adjustment lever clockwise 
to tighten and secure in place.

Turn seat height adjustment lever counterclockwise until 
you are able to pull the lever halfway out. Pull and hold the 
seat height adjustment lever and raise the seat to desired 
position. Ensure lever engages one of the adjustment holes. 
Turn seat height adjustment lever clockwise until secure.

TROUBLE CONNECTING?
If your bike does not connect using the process above, navigate to the Settings app on the tablet 
and select Apps (on older versions of Android you will select ’Application’ and then ‘Application 
manager’). At the top right select the  icon (on older versions, select ‘MORE’) and then select ‘Show 
system’ or ‘Show system apps’. Select ‘Bluetooth Share’, then ‘Storage’, and then either ‘Clear Data’ 
or ‘Clear Cache,’ depending which button is highlighted. Restart the Echelon Fit® App and attempt 
connection again. If you have any issues after completing this process, please contact us at
echelonfit.com
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HANDLEBAR / leveling ADJUSTM
ENT

Turn handlebar adjustment lever 
counterclockwise until you are 
able to pull the lever halfway 
out. Pull and hold the handlebar 
adjustment lever and raise or 
lower the handlebars to desired 
position. Ensure lever engages 
one of the adjustment holes. 
Turn handlebar adjustment lever 
clockwise until secure.

To level the Connect Sport, adjust 
the pads on the f ront and rear feet 
until stable.
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FIG. 1 FIG. 2

There are two different positions (shown below) you will see during 
classes on the Echelon Fit® app. Fig. 1 demonstrates a relaxed upper 
body while in seated position. Fig. 2 demonstrates proper hand 
placement and weight distribution while in an upright position.
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OPERATION

FIG. 3 FIG. 4

To adjust the resistance while using the Echelon® Connect Sport,  
turn the resistance adjustment knob to the left or right, as shown  
in Fig. 3. To stop the bike press down on the resistance adjustment 
knob, as shown in Fig. 4.
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If you have any questions about anything in this manual please get in touch with  
our customer service department at cs@echelonfit.com or at 833-937-2453.

If you are looking for an immediate answer, please visit us at this web address.  
This is where you can find our FAQ section and live support!

Echelon Fitness Multimedia, LLC 605 Chestnut St. Suite 700, Chattanooga, TN 37450

© 2022 ECHELON FITNESS MULTIMEDIA, LLC. All specifications are subject to change without notice. All rights reserved.

605 Chestnut St. Suite 700, Chattanooga, TN 37450.
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CONNECT SPORT
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¡Hola!

Soy Lou Lentine, Presidente de Echelon, y me gustaría darte la bienvenida a la Comunidad Echelon. Has 
tomado una gran decisión para ti y tu familia. La experiencia Echelon es una combinación innovadora de 
productos de Fitness integrados con nuestra aplicación Echelon Fit® de última generación. Este nuevo 
estilo de vida saludable conecta a tu familia, amigos, a la comunidad de Echelon y a los instructores de 
Echelon para ayudarte con tus objetivos de entrenamiento. Con miles de clases en vivo y on-demand, sin 
importar tu horario o nivel de experiencia, siempre hay una clase nueva y emocionante para que te unas.

Agradecemos tu decisión de unirte a nuestra familia Echelon en la búsqueda de un estilo de vida más 
saludable. Estamos comprometidos a continuar diseñando productos de vanguardia para mejorar la 
calidad de vida a través de experiencias de entrenamiento que hacen que un estilo de vida activo sea  
más accesible y sostenible.

¡Gracias de nuevo por elegir Echelon y espero verte en la próxima clase en vivo!
 
¡Saludos personales!

Lou Lentine
CEO, Echelon Fitness Multimedia, LLC
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INCLUYE
1. Palanca de ajuste del manubrio.
2. Marco del poste del manubrio.
3. Perilla de resistencia / palanca  

de f reno.
4. Brazos de manivela.
5. Palanca de ajuste de altura  

del asiento.
6. Etiqueta (Quita esta etiqueta 

antes de usarla).
7. Soporte delantero.
8. Soporte trasero.
9. Ruedas para comodidad  

y portabilidad (no visible).
10. Manubrio.
11. Pie delantero.
12. Pie trasero.
13. Poste del manubrio.
14. Asiento.
15. Soporte para botella de agua.
16. Pedales.
17. Poste del asiento.
18. Palanca de ajuste de 

deslizamiento del asiento.
19. Adaptador de corriente.
20. Eje del pedalier del manubrio.
21. Tornillos de sujeción (x2) para  

el soporte de botella de agua.
22. Tornillo del poste del manubrio.
23. Tornillos de pie (x4).
24. Llave hexagonal con cabeza  

de destornillador Philips.
25. Llave inglesa de doble cara.
26. Llave inglesa.
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ACTIVACIÓN DE CUENTA 
Si compraste este producto en el Sitio Web echelonfit.com, debiste haber recibido un correo electrónico con un link de 
activación. Haz clic en el enlace del correo electrónico de activación y sigue las instrucciones en pantalla. Ingresa tus datos 
para verificar la información de pago. No se te cobrará hasta el próximo período de facturación de acuerdo al plan 
elegido durante la compra de tu equipo Echelon.

Una vez que completes el ensamblaje, se te pedirá 
que inicies sesión en tu cuenta, elige una clase 
y conecta tu bicicleta.

Para iniciar sesión necesitas tu usuario (que es tu 
dirección de correo electrónico) y la contraseña 
que creaste durante el proceso de activación.

GUÍA DE INICIO RÁPIDO
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DESCARGA LA APLICACIÓN ECHELON FIT®

Asegúrate que la última versión de la aplicación 
Echelon Fit® esté instalada desde Google® Play  
Store o App Store.

INSTRUCCIONES DEL FUNCIONAMIENTO
Conéctate a la aplicación Echelon Fit para acceder  
a tutoriales e instrucciones de funcionamiento.
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INFORM
ACIÓN DE SEGURIDAD Y ADVERTENCIAS

ESPECIFICACIONES
Input: 100-240V~ 50/60Hz 0.2A
Output: 9V    0.5A
QDID: 60912
FCC ID: 2AMDBBLE002
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) HVIN: 1.0
IC: 22882-BLE002
DIMENSIONS: 42" L × 20.5" W × 45" H

Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte responsable del cumplimiento podrían 
anular la autoridad del usuario para operar este dispositivo.
DECLARACIÓN DE LA COMISIÓN FEDERAL DE COMUNICACIONES (FCC)

15.21
SE LE AVISA QUE LOS CAMBIOS O MODIFICACIONES NO APROBADOS EXPRESAMENTE POR LA PARTE RESPONSABLE DEL 
CUMPLIMIENTO PUEDEN ANULAR LA AUTORIDAD DEL USUARIO PARA OPERAR EL EQUIPO.

15.105(B)
ESTE EQUIPO HA SIDO PROBADO Y CUMPLE CON LOS LÍMITES DE UN DISPOSITIVO DIGITAL DE CLASE B, DE CONFORMIDAD 
CON LA PARTE 15 DE LAS NORMAS DE LA FCC. ESTOS LÍMITES ESTÁN DISEÑADOS PARA PROPORCIONAR UNA PROTECCIÓN 
RAZONABLE CONTRA INTERFERENCIAS DAÑINAS EN UNA INSTALACIÓN RESIDENCIAL. ESTE EQUIPO GENERA, UTILIZA Y 
PUEDE RADIAR ENERGÍA DE RADIOFRECUENCIA Y, SI NO SE INSTALA Y UTILIZA DE ACUERDO CON LAS INSTRUCCIONES, 
PUEDE CAUSAR INTERFERENCIAS PERJUDICIALES EN LAS COMUNICACIONES DE RADIO. SIN EMBARGO, NO HAY GARANTÍA 
DE QUE OCURRAN INTERFERENCIAS EN UNA INSTALACIÓN EN PARTICULAR. SI ESTE EQUIPO CAUSA INTERFERENCIAS 
PERJUDICIALES EN LA RECEPCIÓN DE RADIO O TELEVISIÓN, LO QUE SE PUEDE DETERMINAR ENCENDIENDO Y APAGANDO 
EL EQUIPO, SE ACONSEJA AL USUARIO A INTENTAR CORREEGIR LA INTERFERENCIA MEDIANTE UNA O MÁS DE LAS 
SIGUIENTES MEDIDAS: 

 – REORIENTAR O REUBICAR LA ANTENA RECEPTORA.
 – AUMENTAR LA SEPARACIÓN ENTRE EL EQUIPO Y EL RECEPTOR.
 – CONECTAR EL EQUIPO A UN ENCHUFE EN UN CIRCUITO DIFERENTE AL QUE EL RECEPTOR ESTÁ CONECTADO.
 – CONSULTAR AL DISTRIBUIDOR O A UN TÉCNICO EXPERIMENTADO DE RADIO / TV CON EXPERIENCIA PARA OBTENER AYUDA.



30
30

DECLARACIÓN DE EXPOSICIÓN A LA RADIACIÓN DE RF DE LA FCC:
1. ESTE TRANSMISOR NO DEBE UBICARSE Y OPERAR EN CONJUNCIÓN CON NINGUNA OTRA ANTENA O TRANSMISOR.

2. ESTE EQUIPO CUMPLE CON LOS LÍMITES DE EXPOSICIÓN A RADIACIÓN RF ESTABLECIDOS PARA UN ENTORNO NO 
CONTROLADO. ESTE EQUIPO DEBE INSTALARSE Y OPERARSE CON UNA DISTANCIA MÍNIMA DE 20 CM ENTRE EL RADIADOR Y 
SU CUERPO.

ESTE DISPOSITIVO CUMPLE CON LA PARTE 15 DE LAS REGLAS DE LA FCC. EL FUNCIONAMIENTO ESTÁ SUJETO A LAS 
DOS CONDICIONES SIGUIENTES:
1. ESTE DISPOSITIVO NO PUEDE CAUSAR INTERFERENCIAS DAÑINAS Y

2. ESTE DISPOSITIVO DEBE ACEPTAR CUALQUIER INTERFERENCIA RECIBIDA, INCLUIDA LA INTERFERENCIA QUE PUEDA 
CAUSAR UN FUNCIONAMIENTO NO DESEADO.

INNOVACIÓN, CIENCIA Y DESARROLLO ECONÓMICO CANADÁ (ISED)

ESTE APARATO DIGITAL DE CLASE B CUMPLE CON LA NORMA CANADIENSE ICES-003.

AVISO CANADIENSE
ESTE DISPOSITIVO CUMPLE CON LOS ESTÁNDARES RSS EXENTOS DE LICENCIA ISED. EL FUNCIONAMIENTO ESTÁ SUJETO A 
LAS DOS CONDICIONES SIGUIENTES:
1. ESTE DISPOSITIVO PUEDE NO CAUSAR INTERFERENCIAS.

2. ESTE DISPOSITIVO DEBE ACEPTAR CUALQUIER INTERFERENCIA, INCLUYENDO INTERFERENCIAS QUE PUEDAN CAUSAR UN 
FUNCIONAMIENTO NO DESEADO DEL DISPOSITIVO.

PRECAUCIÓN: EXPOSICIÓN A RADIACIONES DE RADIOFRECUENCIA
1. PARA CUMPLIR CON LOS REQUISITOS CANADIENSES DE CUMPLIMIENTO DE EXPOSICIÓN A RF, ESTE DISPOSITIVO Y SU 

ANTENA NO DEBEN COLOCARSE NI OPERAR EN CONJUNTO CON NINGUNA OTRA ANTENA O TRANSMISOR. 

2. PARA CUMPLIR CON LOS REQUISITOS DE CUMPLIMIENTO DE EXPOSICIÓN A RF DE RSS 102, SE DEBE MANTENER UNA 
DISTANCIA DE SEPARACIÓN DE AL MENOS 20 CM ENTRE LA ANTENA DE ESTE DISPOSITIVO Y TODAS LAS PERSONAS.IN
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NOTA: SE DEBE TENER CUIDADO AL MONTAR Y DESMONTAR LA BICICLETA ESTACIONARIA DE EJERCICIO. ANTES DE 
MONTAR O DESMONTAR, MUEVE EL PEDAL DEL LADO DEL MONTAJE O DESMONTAJE A SU POSICIÓN MÁS BAJA Y 
DETENERR EL EQUIPO POR COMPLETO.
EL FABRICANTE RECOMIENDA INSTALAR LA BICICLETA ECHELON® CONNECT EN UN ESPACIO DONDE TENGA DOS 
PIES DE ESPACIO LIBRE EN TODOS LOS LADOS DE LA BICICLETA PARA UN MONTAJE Y DESMONTAJE SEGUROS DE 
LA BICICLETA. LAS DIMENSIONES MÍNIMAS SON: 0.5 M (19.7 PULG.) EN AL MENOS UN LADO, Y 0.5 M (19.7 IN.) YA SEA 
ATRÁS O ADELANTE DE LA BICICLETA.

AL LIMPIAR TU BICICLETA ECHELON® CONNECT, UTILIZAR UNA FRANELA DE TEXTURA SUAVE CON UN POCO DE 
DETERGENTE O AGUA PARA LIMPIAR LA MÁQUINA. NO UTILIZAR LÍQUIDOS QUÍMICOS CORROSIVOS QUE PUEDAN 
DAÑAR LA CUBIERTA.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Al usar un aparato eléctrico, siempre se deben seguir las precauciones básicas siguientes, como:

Leer todas las instrucciones antes de usar ECHELON® CONNECT.

INFORM
ACIÓN DE SEGURIDAD Y ADVERTENCIAS

PELIGRO - PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA:
1. Desenchufar siempre este aparato de la toma de corriente inmediatamente después de usarlo y 

antes de limpiarlo.

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE QUEMADURAS, INCENDIOS, DESCARGAS 
ELÉCTRICAS O LESIONES A LAS PERSONAS:
1. Un aparato nunca se debe descuidar cuando esté enchufado. Desconéctalo de la toma de corriente cuando 

no esté en uso y antes de colocar o quitar las piezas.

2. No utilizarla debajo de una sábana o almohada. Puede producirse un calentamiento excesivo y provocar un 
incendio, una descarga eléctrica o lesiones a las personas.
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3. Este aparato no está diseñado para que lo utilicen personas con discapacidad física, sensorial o mental 
reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan recibido supervisión o 
instrucciones sobre el uso del equipo por una persona responsable de su seguridad que esté al pendiente. 
Mantener a los niños menores de 13 años alejados de este equipo.

4. Utilizar este aparato solo para el uso previsto como se describe en este manual. No utilizar accesorios no 
recomendados por el fabricante.

5. Nunca utilizar este aparato si el cable o el enchufe están dañados o si no está funcionando correctamente, si 
se cayó o dañó, o si se cayó al agua. Devolver el aparato a un centro de servicio para su revisión y reparación.

6. No transportar este aparato por el cable de corriente ni utilizar el cable como asa.

7. Mantener el cable alejado de superficies calientes.

8. Nunca utilices el aparato con las aberturas de aire bloqueadas. Mantener las aberturas de aire libres de 
pelusa, cabello y similares.

9. Nunca dejes caer ni insertes ningún objeto en ninguna abertura.

10. No utilizarla al aire libre.

11. No utilizarla en donde se estén usando productos de aerosol (spray) o donde se esté administrando oxígeno. 

12. Para desconectarla, gira todos los controles a la posición de apagado, luego desconecta el enchufe de la 
corriente eléctrica.
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ANTES de comenzar cualquier programa de acondicionamiento físico o fuerza, consulta 
a tu médico o un experto en salud física. Esto permitirá que puedas hacer ejercicios de 
fuerza o de acondicionamiento físico adecuados para tu edad y de acuerdo a tu  condición 
física.

Antes de utilizar Echelon® Connect, responde las siguientes preguntas:
• ¿Has estado enfermo recientemente? 
• ¿Has tenido mareos prolongados recientemente?
• ¿Has estado sin aliento sin motivo recientemente? 
• ¿Has tenido dolor en el pecho recientemente?
• ¿Tienes actualmente alguna lesión que te impida hacer ejercicio? 
• ¿Estás embarazada? 
• ¿Tienes alguna condición o alguna razón por la que NO deberías hacer ejercicio?
• ¿Tienes más de 35 años y estás físicamente inactivo?
• ¿Te ha dicho tu médico que NO debes hacer ejercicio?

SI RESPONDES “SÍ” A CUALQUIERA DE LAS PREGUNTAS ANTERIORES, DEBES BUSCAR MÁS 
ASESORAMIENTO DE TU MÉDICO ANTES DE UTILIZAR EL ECHELON® CONNECT.

Leer todo el manual del usuario y seguir todas las instrucciones. Esto garantizará tu seguridad.

ADVERTENCIAS:
• SIEMPRE utiliza Echelon® Connect en un suelo sólido, nivelado y en un área iluminada y ventilada.
• SIEMPRE verifica que el asiento y el manubrio estén bien sujetos antes de usar.
• NUNCA permitas que los niños jueguen en la bicicleta o alrededor de ella. Esto ayudará a protegerlos  

de lesiones causadas por piezas móviles. 
 

INFORM
ACIÓN DE SEGURIDAD Y ADVERTENCIAS
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• SIEMPRE configura la bicicleta correctamente de acuerdo a tu cuerpo. Echelon® Connect ofrece ajustes 
arriba / abajo y adelante / atrás que están claramente marcados para garantizar una personalización rápida 
y fácil para cada entrenamiento.

• SIEMPRE revisa la bicicleta antes de usarla.
• NUNCA utilices la bicicleta si no está correctamente/ completamente ensamblada o si está dañada de 

alguna manera.
• NUNCA excedas el límite de peso para esta bicicleta. El límite de peso para esta bicicleta es de 300 libras.  

No utilizar Echelon® Connect si tu peso corporal es mayor a 300 libras.
• NUNCA utilices Echelon® Connect cuando estés enfermo o fatigado.
• SIEMPRE usa la vestimenta y el calzado adecuados que cubran completamente tus pies. El cabello largo 

debe estar recogido. Asegúrate siempre de tener las agujetas amarradas.
• SIEMPRE calienta / estira antes de empezar a hacer ejercicio.
• SIEMPRE ten cuidado al subir y al bajar de la Echelon® Connect.
• SIEMPRE espera hasta que los pedales se hayan detenido por completo antes de quitar los pies de los 

pedales o bajarte. No pararse ni subirse al manubrio.
• SIEMPRE mantén las manos alejadas de las piezas móviles y asegúrate que las manos nunca se coloquen 

donde no haya agarre de goma en el manubrio. 
• NUNCA te esfuerces demasiado ni trabajes hasta el agotamiento. Si te sientes débil, mareado, con dificultad 

para respirar o si tienes dolores en el pecho u otros dolores, ¡DETÉNTE INMEDIATAMENTE! Consulta a tu 
médico antes de volver a utilizar la Echelon® Connect Sport.

• SIEMPRE asegúrate de tener una botella de agua llena con al menos 355ml. de agua y una toalla cerca para 
absorber el sudor de tu cuerpo y del manubrio.

• NUNCA uses la Echelon® Connect Sport en una posición de pie a altas revoluciones por minuto (RPM) 
(consulta la sección de OPERACIÓN, Fig. 2).

• SIEMPRE mantén la pelvis colocada sobre la línea central de la Echelon® Connect Sport.
• NUNCA ajustes la resistencia del volante o la posición del manubrio mientras estés parado (consulta la 

sección de OPERACIÓN, Fig. 2).
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INFORM
ACIÓN DE SEGURIDAD Y ADVERTENCIAS

• NUNCA utilices los accesorios que no hayan sido recomendados por el fabricante. El uso de dichos 
accesorios pueden causar lesiones o daños a la bicicleta y esto afectará la garantía de la bicicleta.

• SIEMPRE asegúrate de limpiar la Echelon® Connect Sport después de cada uso para mantenerla higiénica.
• Los niños no deben realizar la limpieza y el mantenimiento del equipo sin supervisión.

SI LAS ETIQUETAS DE ADVERTENCIA DE TU CONNECT SPORT SE DAÑAN, CONTACTA A SERVICIO AL 
CLIENTE DE ECHELON (CS@ECHELONFIT.COM) PARA SOLICITAR ETIQUETAS DE REEMPLAZO.

ESTA INFORMACIÓN DE SEGURIDAD Y EL MANUAL DEL USUARIO NO REEMPLAZAN LA NECESIDAD DE 
ESTAR ALERTA Y DE USAR ¡SENTIDO COMÚN AL UTILIZAR ECHELON® CONNECT SPORT!

INFORMACIÓN DEL CONTACTO 
Si tienes alguna pregunta sobre cualquier tema de este manual, ponerse en contacto 

con nuestro departamento de servicio al cliente en  
cs@echelonfit.com o al 833-937-2453.

Si buscas una respuesta inmediata, visítenos en esta dirección Web. Aquí podrás 
encontrar nuestra sección de preguntas frecuentes y soporte en vivo. 

https://echelonfit./pages/faqs
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Coloca la Connect Sport de costado 
y retira los pernos de seguridad de 
la rueda con la llave hexagonal y 
colócala a un lado.

Coloca el pie delantero con las 
ruedas hacia adelante debajo del 
soporte delantero.

Coloca el pie trasero debajo del 
soporte trasero.

Usando la llave o los dedos, jala la 
cuña de la rueda y colócala a un 
lado.

Inserta los pernos de pie en el pie 
delantero y apriétalos con la llave 
hexagonal.

Inserta los pernos de pie en el pie 
trasero y apriételos con la llave 
hexagonal
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ontaje

Conecta los cables del marco y el 
poste del manubrio juntos, luego 
introduce el exceso de cable hacia 
abajo del marco.

Coloca el asiento en el poste del 
asiento y asegúralo con la llave 
incluida.

Gira la palanca de ajuste de altura 
del manubrio, pero sin quitarla. Jala 
la palanca hacia afuera e inserta todo 
el poste del manubrio en el marco. 
Asegura la palanca de nivelación y el 
poste

Coloca el soporte de la botella de 
agua sobre los dos orif icios para 
tornillos cerca del logotipo SPORT 
y asegúralo con dos tornillos para 
soporte de botellas.

Coloca el manubrio en el poste del 
manillar y el soporte inferior del 
manubrio (como se muestra arriba) 
y atornilla el tornillo del poste del 
manillar con una llave hexagonal.

Change the text by:
Retira la tuerca del pedal izquierdo 
girando en dirección a las 
manecillas del reloj.
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Aprieta la tuerca con los dedos en 
dirección a las manecillas del reloj, 
dando vueltas al perno del pedal.

Sostén el pedal con la llave inglesa 
doble cara y utiliza la llave de un 
solo lado para apretar la tuerca en 
dirección contraria a las manecillas 
del reloj.

Quita la tuerca del pedal derecho 
girando en dirección a las 
manecillas del reloj. 

Atornilla el pedal derecho en 
el brazo de la biela derecha en 
dirección a las manecillas del reloj. 

Atornilla el pedal izquierdo en el 
brazo del manubrio en dirección 
contraria a las manecillas del reloj. 

Utiliza una llave inglesa doble cara 
para asegurarte que el pedal esté 
f irmemente asentado contra el 
brazo del manubrio.

Las roscas se invierten en la tuerca del pedal IZQUIERDO
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M
ontajeConecta el adaptador de corriente 

en el puerto ubicado en el soporte 
del pie trasero, luego enchúfalo a la 
toma de corriente.

Usa una llave de doble cara para 
asegurarte que el pedal esté 
f irmemente asentado contra el 
brazo de la biela.

Sostén el pedal con la llave inglesa 
doble cara y utiliza la llave de una 
cara para apretar la tuerca en 
dirección a las manecillas del reloj.

Aprieta la tuerca con los dedos en 
dirección a las manecillas del reloj, 
dando vueltas al perno del pedal.

¡El montaje de tu bicicleta Echelon 
Connect Sport está completo!
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Gira la palanca de ajuste deslizante del asiento 
en dirección contraria a las manecillas del reloj 
para aflojarla. Mueve el asiento a lo largo del riel 
hasta la posición deseada. Gira la palanca de 
ajuste de deslizamiento del asiento en dirección 
a las manecillas del reloj para apretar y asegurar 
el asiento.

Gira la palanca de ajuste de altura del asiento en sentido contrario 
a las manecillas del reloj hasta que puedas jalar la palanca hasta la 
mitad. Jala y sostén la palanca de ajuste de altura del asiento y levanta 
el asiento a la posición deseada. Asegúrate que la palanca encaje en 
uno de los orif icios de ajuste. Gira la palanca de ajuste de altura del 
asiento en dirección a las manecillas del reloj hasta que quede f irme.

¿TIENES PROBLEMAS PARA
CONECTAR TU EQUIPO?
Si tu bicicleta no se conecta mediante el proceso anterior, dirígete a la aplicación a configuración en la tableta 
y selecciona Aplicaciones (en versiones anteriores de Android, selecciona "Aplicación" y luego "Administrador 
de aplicaciones"). En la parte superior derecha, selecciona el ícono (en versiones anteriores, selecciona "MÁS") y 
luego selecciona "Mostrar sistema" o "Mostrar aplicaciones del sistema". Selecciona "Compartir Bluetooth", luego 
"Almacenamiento" y luego "Borrar datos" o "Borrar caché", según el botón que esté resaltado. Reinicia la aplicación 
Echelon Fit ™ e intenta conectarte nuevamente. Si tienes algún problema después de completar este proceso, 
contáctanos en: cs@echelonfit.com
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M
anillar / Ajuste de nivelación

Gira la palanca de ajuste del 
manubrio en dirección contraria a 
las manecillas del reloj hasta que 
puedas tirar la palanca hasta la 
mitad. Tira y sostén la palanca de 
ajuste del manubrio y sube o baja 
el manubrio a la posición deseada. 
Asegúrate que la palanca encaje 
en uno de los orif icios de ajuste. 
Gira los reguladores del manubrio 
en dirección a las manecillas del 
reloj hasta que esté segura.

Para nivelar la Connect Sport, 
ajusta las almohadillas en las 
patas delanteras y traseras hasta 
que estén estables.
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FIG. 1 FIG. 2

Hay dos posiciones diferentes (se muestran a continuación) que verás durante las 
clases en la aplicación Echelon Fit. La Fig 1 muestra la parte superior del cuerpo 
relajada mientras estás sentado. La f igura 2 demuestra la ubicación correcta de 
las manos y la distribución del peso mientras estás en posición vertical.
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operación

FIG. 3 FIG. 4

Para ajustar la resistencia mientras usas tu Echelon Connect, gira la perilla de 
ajuste de resistencia hacia la izquierda o hacia la derecha, como se muestra 
en la Fig. 3. Para detener la bicicleta, presiona la perilla de ajuste  
de resistencia, como se muestra en la Fig. 4.
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Si tienes alguna pregunta sobre cualquier tema de este manual, ponerse en contacto con nuestro departamento  
de servicio al cliente en cs@echelonfit.com o al 833-937-2453.

Si buscas una respuesta inmediata, visítenos en esta dirección Web. Aquí podrás encontrar nuestra sección  
de preguntas frecuentes y soporte en vivo. https://echelonfit./pages/faqs

Todos las derechos reservados. Echelon Fitness Multimedia, LLC 605 Chestnut St. Suite 700, Chattanooga, TN 37450

© 2022 ECHELON FITNESS MULTIMEDIA, LLC. Todas las especificadiones están sujetas a cambios sin previo aviso.

Servicio al cliente

HECHO
EN CHINA

Leer las instrucciones
antes de usarla

PATENTE
PENDIENTE

© 2020 ECHELON FITNESS MULTIMEDIA, LLC. Todas las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso. 
Todos los derechos reservados. Echelon Fitness Multimedia, LCC 6011 Century Oaks Dr. Chattanooga, TN 37416.

Rev:

Echelon® garantiza que este producto está libre de defectos de fabricación. Si alguno de estos defectos se desarrollara o se hiciera evidente dentro de un año a
partir de la fecha de compra, Echelon® reeemplazará todo el producto o, a su criterio, reparará o reemplazará la (s) pieza (s) defectuosas sin cargo.

Comunícate con el servicio al cliente de Echelon® al +52 55 4140 3586 o en cs@echelonfit.mx para determinar si es necesario devolver la unidad, en cuyo 
caso te daremos las indicaciones necesarias.

Esta garantía quedará anulada si el daño o el mal funcionamiento se debe a un abuso o al no operar el producto de acuerdo con las instrucciones y
con la corriente eléctrica recomendada.

Registra tu producto en línea en: echelonfit.com/pages/register-warranty/

Model:

ECHELONFIT.MX

GARANTÍA LIMITADA ECHELON® FIT POR 1 AÑO

+52 55 4140 3586        cs@echelonfit.mx

Si tienes preguntas, necesitas asistencia o piezas de repuesto, no las devuelvas a su distribuidor. Ponerse en contacto con el servicio al cliente
de Echelon® a continuación. Para reembolsos de artículos que no se hayan comprado directamente con Echelon®, comunícate con su distribuidor.

NO DESECHAR LAS BATERÍAS EN EL FUEGO, SIEMPRE DESECHAR LAS BATERÍAS SEGÚN LAS DIRECTRICES LOCALES Y FEDERALES.

IMPORTADO POR: Teleforma TV Mounts International, SA de CV Valladolid 19 Roma 06700 Alcaldía Cuauhtemoc, Ciudad de México

ECHELONFIT.COM

833-937-2453 o cs@echelonfit.com

833-937-2453 com
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Bonjour,

Je suis Lou Lentine, président d'Echelon, et je vous souhaite la bienvenue dans la communauté Echelon. Vous avez pris 
une grande décision pour vous et votre famille. L'expérience Echelon est une combinaison innovante de produits de 
remise en forme intégrée à notre application haute technologie Echelon Fit®. Ce tout nouveau mode de vie de remise 
en forme relie votre famille, vos amis, la communauté Echelon et les instructeurs Echelon pour vous aider à atteindre 
vos objectifs de remise en forme. Avec des milliers de cours en direct et à la demande, quel que soit votre emploi du 
temps ou votre expérience, il y a toujours un nouveau cours passionnant auquel vous pouvez vous inscrire.

Nous sommes heureux que vous ayez décidé de rejoindre la famille Echelon pour mener une vie plus saine. Nous nous 
engageons à continuer à concevoir des produits de remise en forme de pointe et de classe mondiale pour améliorer la 
qualité de vie grâce à des expériences d'entraînement qui rendent un mode de vie actif plus accessible et plus durable.

Merci encore d'avoir choisi Echelon et je suis impatient de vous voir dans le prochain cours en direct!

Bien cordialement,

Lou Lentine
PDG, Echelon Fitness Multimedia, LLC
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INCLUT
1. Bouton de réglage de  

la hauteur du guidon
2. Cadre de tige du guidon
3. Bouton de résistance/levier de f rein
4. Manivelles
5. Bouton de réglage de la hauteur  

de la selle
6. Encart (À enlever avant d’utiliser  

le vélo)
7. Support avant
8. Support arrière
9. Cale de roue (pas visible)
10. Guidons.
11. Pied avant
12. Pied arrière
13. Tige du guidon
14. Siège
15. Support pour bouteille d'eau
16. Pédales.
17. Tige de selle.
18. Bouton de réglage de  

la glissière pour selle
19. Adaptateur de courant
20. Support inférieur du guidon
21. Vis pour support pour bouteille 

d'eau (x2)
22. Vis de tige du guidon
23. Boulons de pied (x4)
24. Clé hexagonale avec  

un tête de tournevis Phillips
25. Clé à double face 
26. Clé à molette
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GUIDE DE DÉM
ARRAGE RAPIDE

CRÉATION DE COMPTE
Si ce produit a été acheté sur le site echelonfit.com, vous avez dû recevoir un  
courriel d'activation.

Rendez-vous sur member.echelonfit.com et suivez les instructions à l'écran pour choisir un plan 
et configurer votre compte. Ces informations vous seront nécessaires pour vous connecter à 
votre compte sur l'application Echelon Fit®.

Toutes les informations relatives au compte et les plans sont gérés sur member.echelonfit.com et utilisent le même 
identifiant. Après avoir créé votre compte sur member.echelonfit.com, notez vos données de connexion. Ce seront 
les mêmes pour l'application.

1. Choisissez « s'inscrire maintenant »

2. Choisissez le lieu de l'achat 

3. Choisissez votre plan
Mensuel / 1 an / 2 ans

Sélectionnez le lieu d'achat et suivez les 
instructions qui s’affichent à l'écran.

4. Mettre en place un mode de paiement

5. Saisir les informations relatives au  
 compte personnel Une fois l'assemblage complété, vous devrez vous 

connectez dans votre compte, choisir une classe  
et connecter votre vélo.

Si ce produit a été acheté sur le site echelonfit.com, vous 
avez dû recevoir un courriel d'activation. Cliquez sur le 
lien dans le courriel d'activation et suivez les instructions 
sur l'écran. Entrez vos informations pour vérifier les 
informations de paiement. Votre carte ne sera pas 
chargée avant le mois prochain.

Activation de compte

6. Consulter votre compte
Vous pouvez y modifier vos données de facturation, 
ajouter des membres de votre famille, gérer vos 
abonnements et (si vous êtes sur votre appareil 
mobile) télécharger l'application et vous connecter.
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TÉLÉCHARGER L'APPLICATION ECHELON FIT®

Assurez-vous que la dernière version de l'application 
Echelon Fit® est installée depuis le Play Store ou de 
l'App Store de Google.

INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT
Connectez-vous à l'application Echelon Fit® pour 
accéder aux tutoriels et aux instructions d'utilisation.
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SPÉCIFICATIONS
Entrée: 100-240V~ 50/60Hz 0,2A
Sortir: 9V   0.5A
QDID: 60912
FCC ID: 2AMDBBLE002
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) HVIN: 1,0
IC: 22882-BLE002
DIMENSIONS: L 106 cm × I 52 cm × H 114 cm (42" L × 20,5" W × 45" H)

Les changements ou les modif ications non approuvés expressément par la partie responsable de la conformité peuvent 
annuler le droit de l’utilisateur à utiliser cet appareil. 

DÉCLARATION DE LA COMMISSION FÉDÉRALE DES COMMUNICATIONS (FCC)

15.21
VOUS ÊTES AVERTI QUE TOUT CHANGEMENT OU MODIFICATION NON EXPRESSÉMENT APPROUVÉ PAR LA PARTIE 
RESPONSABLE DE LA CONFORMITÉ POURRAIT ANNULER LE DROIT DE L'UTILISATEUR À UTILISER L'ÉQUIPEMENT.

15.105(B)
CET ÉQUIPEMENT A ÉTÉ TESTÉ ET JUGÉ CONFORME AUX LIMITES APPLICABLES AUX APPAREILS NUMÉRIQUES DE 
CLASSE B, CONFORMÉMENT À LA PARTIE 15 DES RÈGLES DE LA FCC. CES LIMITES SONT CONÇUES POUR FOURNIR 
UNE PROTECTION RAISONNABLE CONTRE LES INTERFÉRENCES NUISIBLES DANS UNE INSTALLATION RÉSIDENTIELLE. 
CET ÉQUIPEMENT GÉNÈRE, UTILISE ET PEUT ÉMETTRE DE L'ÉNERGIE DE RADIOFRÉQUENCE ET, S'IL N'EST PAS 
INSTALLÉ ET UTILISÉ CONFORMÉMENT AUX INSTRUCTIONS, IL PEUT CAUSER DES INTERFÉRENCES NUISIBLES AUX 
COMMUNICATIONS RADIO. CEPENDANT, IL N'Y A AUCUNE GARANTIE QUE DES INTERFÉRENCES NE SE PRODUIRONT 
PAS DANS UNE INSTALLATION PARTICULIÈRE. SI CET ÉQUIPEMENT CAUSE DES INTERFÉRENCES NUISIBLES À LA 
RÉCEPTION RADIO OU TÉLÉVISION, CE QUI PEUT ÊTRE VÉRIFIÉ EN ALLUMANT ET EN ÉTEIGNANT L'ÉQUIPEMENT, 
L'UTILISATEUR EST ENCOURAGÉ À ESSAYER DE CORRIGER L'INTERFÉRENCE PAR UNE OU PLUSIEURS DES MESURES 
SUIVANTES:

 – RÉORIENTER OU DÉPLACER L'ANTENNE DE RÉCEPTION.
 – AUGMENTER LA DISTANCE DE SÉPARATION ENTRE L'ÉQUIPEMENT ET LE RÉCEPTEUR.
 – BRANCHER L'ÉQUIPEMENT SUR UNE PRISE DE COURANT D’UN CIRCUIT DIFFÉRENT DE CELUI AUQUEL  

LE RÉCEPTEUR EST CONNECTÉ.
 – CONTACTER LE CONCESSIONNAIRE OU UN TECHNICIEN RADIO/TV EXPÉRIMENTÉ POUR OBTENIR DE L'AIDE.

INFORM
ATIONS DE SÉCURITÉ ET AVERTISSEM

ENTS
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DÉCLARATION DE LA FCC SUR L'EXPOSITION AUX RADIATIONS RF: 
1. CET ÉMETTEUR NE DOIT PAS ÊTRE INSTALLÉ AU MÊME ENDROIT OU FONCTIONNER EN CONJONCTION AVEC UNE AUTRE 

ANTENNE OU UN AUTRE ÉMETTEUR.

2. CET ÉQUIPEMENT EST CONFORME AUX LIMITES D'EXPOSITION AUX RADIATIONS RF ÉTABLIES POUR UN ENVIRONNEMENT 
NON CONTRÔLÉ. CET ÉQUIPEMENT DOIT ÊTRE INSTALLÉ ET UTILISÉ AVEC UNE DISTANCE MINIMALE DE 20 CM ENTRE LE 
RADIATEUR ET VOTRE CORPS.

CET APPAREIL EST CONFORME À LA PARTIE 15 DES RÈGLES DE LA FCC. SON FONCTIONNEMENT EST SOUMIS 
AUX DEUX CONDITIONS SUIVANTES:
1. L’APPAREIL NE DOIT PAS PRODUIRE DE BROUILLAGE NOCIVE, ET

2. L’UTILISATEUR DE L’APPAREIL DOIT ACCEPTER TOUT BROUILLAGE RADIOÉLECTRIQUE SUBI, MÊME SI LE BROUILLAGE EST 
SUSCEPTIBLE D’EN COMPROMETTRE LE FONCTIONNEMENT.

INNOVATION, SCIENCE ET DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE CANADA (ISED)
INNOVATION, SCIENCE AND ECONOMIC DEVELOPMENT CANADA (ISED)

CET APPAREIL NUMÉRIQUE DE CLASSE B EST CONFORME À LA NORME NMB-003.
THIS CLASS B DIGITAL APPARATUS COMPLIES WITH CANADIAN ICES-003 

AVIS CANADIEN 
LE PRÉSENT APPAREIL EST CONFORME AUX CNR D’ISED APPLICABLES AUX APPAREILS RADIO EXEMPTS DE LICENCE. 
L’EXPLOITATION EST AUTORISÉE AUX DEUX CONDITIONS SUIVANTES:
1. L’APPAREIL NE DOIT PAS PRODUIRE DE BROUILLAGE, ET

2. L’UTILISATEUR DE L’APPAREIL DOIT ACCEPTER TOUT BROUILLAGE RADIOÉLECTRIQUE SUBI, MÊME SI LE BROUILLAGE EST 
SUSCEPTIBLE D’EN COMPROMETTRE LE FONCTIONNEMENT. 

ATTENTION: EXPOSITION AU RAYONNEMENT RADIOFRÉQUENCE.
1. POUR SE CONFORMER AUX EXIGENCES DE CONFORMITÉ RF CANADIENNE L’EXPOSITION, CET APPAREIL ET SON 

ANTENNE NE DOIVENT PAS ÊTRE CO-LOCALISÉS OU FONCTIONNANT EN CONJONCTION AVEC UNE AUTRE ANTENNE OU 
TRANSMETTEUR.IN
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2. POUR SE CONFORMER AUX EXIGENCES DE CONFORMITÉ CNR 102 RF EXPOSITION, UNE DISTANCE DE SÉPARATION D’AU 
MOINS 20 CM DOIT ÊTRE MAINTENUE ENTRE L’ANTENNE DE CET APPAREIL ET TOUTES LES PERSONNES.

REMARQUE: APPORTEZ UN SOIN PARTICULIER AU MONTAGE ET AU DÉMONTAGE DU VÉLO D'EXERCICE STATIONNAIRE. 
AVANT DE PROCÉDER AU MONTAGE OU AU DÉMONTAGE, DÉPLACEZ LA PÉDALE SUR LE CÔTÉ DE MONTAGE OU DE 
DÉMONTAGE À SA POSITION LA PLUS BASSE ET ARRÊTEZ COMPLÈTEMENT LA MACHINE.

LE FABRICANT RECOMMANDE DE PLACER ECHELON® CONNECT DANS UN ENDROIT OÙ VOUS AVEZ DEUX PIEDS 
D'ESPACE LIBRE DE CHAQUE CÔTÉ DE L’APPAREIL POUR LE MONTER ET LE DÉMONTER EN TOUTE SÉCURITÉ. LES 
DIMENSIONS MINIMALES SONT LES SUIVANTES : 0,5 M (19,7 PO.) SUR AU MOINS UNE CÔTÉ,  ET 0,5 M (19,7 PO.) SOIT EN 
ARRIÈRE OU EN AVANT DU VÉLO D'EXERCICE.

POUR NETTOYER LE VÉLO CONNECT ECHELON®, UTILISEZ UN CHIFFON DOUX AVEC UN DÉTERGENT DOUX OU DE L'EAU. 
N'UTILISEZ PAS DE LIQUIDES CHIMIQUES CORROSIFS QUI POURRAIENT ENDOMMAGER LE REVÊTEMENT.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, il est indispensable d’appliquer les précautions de base, notamment les 
suivantes:

Lire toutes les instructions avant d'utiliser ECHELON® CONNECT. 

DANGER - 
POUR RÉDUIRE LE RISQUE D'ÉLECTROCUTION:
1. Débranchez toujours cet appareil immédiatement après l'avoir utilisé et avant de le nettoyer.

AVERTISSEMENT - POUR RÉDUIRE LE RISQUE DE BRÛLURES, D'INCENDIE,  
D'ÉLECTROCUTION OU DE BLESSURE AUX PERSONNES:
1. Un appareil électrique ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché. 

Débranchez-le lorsqu'il n'est pas utilisé et avant de mettre ou de retirer des pièces.

INFORM
ATIONS DE SÉCURITÉ ET AVERTISSEM

ENTS
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2. Ne pas faire fonctionner l'appareil sous une couverture ou un oreiller. Un échauffement excessif peut se 
produire et provoquer un incendie ou un choc électrique ou entraîner des blessures.

3. Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances, sauf si elles ont été supervisées 
ou ont reçu des instructions concernant l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur 
sécurité. Empêchez l’accès à l’appareil aux enfants de moins de 13 ans.

4. N'utilisez cet appareil que pour l'usage auquel il est destiné, tel que décrit dans le présent manuel. N'utilisez 
pas d'accessoires non recommandés par le fabricant.

5. N'utilisez jamais cet appareil si son câble ou sa fiche est endommagé, s'il ne fonctionne pas correctement, 
s'il est tombé ou endommagé, ou s'il est tombé dans l'eau. Renvoyez l'appareil à un centre de services à la 
clientèle pour contrôle et réparation.

6. Ne portez pas cet appareil par son câble d'alimentation ou n'utilisez pas le câble comme poignée.

7. Tenir le câble d'alimentation à l'écart de toute surface chauffante.

8. Ne faites jamais fonctionner l'appareil lorsque les ouvertures d'aération sont bloquées. Veillez à ce que les 
ouvertures d'aération ne soient pas obstruées par des peluches, des cheveux, etc.

9. Ne laissez jamais tomber ou n'insérez jamais d'objet dans une ouverture.

10. N'utilisez pas l'appareil à l'extérieur.

11. N'utilisez pas l'appareil dans des endroits où des produits en aérosol (vaporisateurs) sont utilisés ou dans 
lesquels de l'oxygène est utilisé.

12. Pour le débrancher, mettez toutes les commandes en position d'arrêt, puis retirez la fiche de la prise.

Avant de commencer un programme de remise en forme ou de musculation, consultez votre médecin ou 
un responsable de santé. Cela vous permettra de vous engager dans un programme de force ou de remise 
en forme adapté à votre âge et à votre condition physique.IN
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Avant d'utiliser Echelon® Connect, répondez à ces questions:

• Avez-vous été malade récemment? 
• Avez-vous eu des étourdissements prolongés récemment?
• Avez-vous été essoufflé sans raison récemment?
• Avez-vous eu des douleurs thoraciques récemment?
• Avez-vous actuellement des blessures qui vous empêchent de faire de l'exercice?
• Êtes-vous enceinte?
• Avez-vous des raisons ou un état physique qui vous empêchent de faire de l'exercice?
• Avez-vous plus de 35 ans et êtes-vous physiquement inactif?
• Un médecin vous a-t-il dit que vous NE devriez PAS faire de l'exercice? 

SI VOUS RÉPONDEZ « OUI » À L'UNE DES QUESTIONS CI-DESSUS, VOUS DEVEZ DEMANDER D'AUTRES 
CONSEILS À VOTRE MÉDECIN AVANT D'UTILISER ECHELON® CONNECT.

Lisez attentivement le manuel d'utilisation et suivez toutes les instructions. Cela garantira votre sécurité. 

AVERTISSEMENTS
• Utilisez TOUJOURS Echelon® Connect Sport sur un sol solide et plat et dans un endroit  

bien éclairé et ventilé.
• Veillez à ce que le siège et le guidon soient TOUJOURS bien fixés avant l'utilisation.
• Ne laissez JAMAIS les enfants jouer sur ou autour du vélo. Cela permet de les protéger  

des blessures causées par des pièces en mouvement.
• Réglez TOUJOURS le vélo à votre morphologie. Echelon® Connect offre des réglages 

haut / bas et avant / arrière qui sont clairement marqués pour assurer une personnalisation 
rapide et facile de chaque séance d’entraînement.

INFORM
ATIONS DE SÉCURITÉ ET AVERTISSEM

ENTS
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• Vérifiez TOUJOURS le vélo avant de l'utiliser.
• N'utilisez JAMAIS le vélo s'il n'est pas assemblé correctement ou complètement ou s'il est 

endommagé de quelque manière que ce soit.
• Ne dépassez JAMAIS la limite de poids du vélo. La limite de poids pour ce vélo est de 300 livres. 

N'utilisez pas le vélo Echelon® Connect Sport si votre poids dépasse les 300 livres.
• N'utilisez JAMAIS Echelon® Connect Sport lorsque vous êtes malade ou fatigué(e).
• Portez TOUJOURS des vêtements et des chaussures appropriés qui couvrent entièrement vos 

pieds. Si vous avez des cheveux longs, ils doivent être attachés. Veillez à ce que les lacets soient 
bien rentrés dans vos chaussures.

• Veillez TOUJOURS à vous échauffer avant de commencer l'exercice.
• Soyez TOUJOURS prudent(e) lorsque vous montez et descendez du vélo Echelon® Connect Sport.
• Attendez TOUJOURS que les pédales soient complètement arrêtées avant de retirer vos pieds 

des pédales ou de descendre. Ne vous tenez pas debout ni ne montez pas sur le guidon.
• Gardez TOUJOURS les mains éloignées des pièces mobiles et veillez toujours à les laisser sur les 

poignées en caoutchouc du guidon.
• Ne vous surmenez JAMAIS et ne travaillez jamais jusqu'à l'épuisement. Si vous vous sentez faible, 

étourdi(e), essoufflé(e) ou si vous avez des douleurs à la poitrine, ARRÊTEZ IMMÉDIATEMENT ! 
Consultez votre médecin avant d'utiliser à nouveau Echelon® Connect Sport.

• Veillez TOUJOURS à avoir une bouteille d'eau remplie d'au moins 12 onces d'eau et une serviette 
à proximité pour absorber la sueur de votre corps et du guidon.

• N'utilisez JAMAIS le vélo Echelon® Connect Sport en position debout aux vitesses élevées (tours 
par minute [RPM]) (Voir la section FONCTIONNEMENT, Fig. 2).

• Gardez TOUJOURS votre bassin positionné au-dessus de la ligne centrale du vélo Echelon® 
Connect Sport.IN
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• NE réglez JAMAIS la résistance du volant ou la position des guidons lorsque vous êtes dans la 
position debout (Voir la section FONCTIONNEMENT, Fig. 2).

• N'utilisez JAMAIS d'accessoires qui n'ont pas été recommandés par le fabricant. L'utilisation de 
tels accessoires peut causer des blessures ou des dommages au vélo et affectera sa garantie.

• Assurez-vous TOUJOURS que le vélo Echelon® Connect Sport est essuyé après chaque 
utilisation afin de le garder propre.

• Le nettoyage et l'entretien de l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans 
surveillance. 

En cas de problème affectant le rendement de Echelon® Connect Sport, contactez immédiatement le 
fabricant. Veillez toujours à ce que les pièces usées soient contrôlées régulièrement. 
 
SI LES ÉTIQUETTES D'AVERTISSEMENT SUR VOTRE CONNECT SPORT DEVIENNENT ENDOMMAGÉES, 
CONTACTEZ LE SERVICE À LA CLIENTÈLE (CS@ECHELONFIT.COM) POUR DEMANDER DES ÉTIQUETTES 
DE RECHANGE.

CES INFORMATIONS DE SÉCURITÉ ET CE MANUEL D'UTILISATION NE REMPLACENT PAS LA NÉCESSITÉ 
D'ÊTRE ALERTE ET D'UTILISER ECHELON® CONNECT SPORT EN TOUTE INTELLIGENCE ! 

COORDONNÉES
Si vous avez des questions sur n'importe quel sujet dans ce manuel, veuillez contacter notre département  

du service à la clientèle à cs@echelonfit.com ou au 833-937-2453.

Si vous recherchez une réponse immédiate, veuillez nous visiter sur notre site Web. Vous y trouverez  
notre section FAQ et le soutien en temps réel !

https://echelonfit.com
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Couchez le Connect Sport sur le 
côté et retirez les boulons de la cale 
de roue. Mettez-les de côté.

Placez le pied avant avec des 
roues orientées vers l'avant sous le 
support avant.

Placez le pied arrière sous le support 
arrière. 

À l'aide de votre clé à molette ou de 
vos doigts, sortez la cale de roue et 
mettez-la de côté.

Insérez les boulons de pied sur 
le pied avant et serrez-les à l'aide 
d'une clé hexagonale.

Insérez les boulons de pied sur le 
pied arrière et serrez-les à l'aide 
d'une clé hexagonale.EN
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Branchez le f il enroulé provenant du 
vélo au f il provenant de la tige du 
guidon.

Placez la selle sur la tige de selle et 
f ixez-la à l'aide de la clé fournie.

Dévissez le bouton de réglage de la 
hauteur du guidon, mais ne le retirez 
pas. Sortez le bouton et insérez la 
tige du guidon complètement dans 
le cadre. Relâchez le levier et la tige 
sera bien f ixée.

Placez le support pour bouteille 
d'eau au-dessus des trous de deux 
vis près du logo et f ixez-le avec les 
deux vis pour support pour bouteille 
d'eau.

Placez les guidons sur la tige de 
guidon et le support inférieur du 
guidon (montrés ci-dessous) et 
vissez dans la vis de la tige de 
guidons à l'aide d'une clé 
hexagonale.

Retirez l'écrou de la pédale gauche 
en le tournant dans le sens horaire.

ASSEM
BLAGE
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Ensuite, serrez l'écrou dans le sens 
antihoraire sur le boulon de la 
pédale.

Tenez la pédale avec la clé à double 
face et utilisez une clé à face unique 
pour serrer l'écrou dans le sens 
antihoraire.

Retirez l'écrou de la pédale droite en 
le tournant dans le sens antihoraire.

Vissez la pédale droite sur la 
manivelle dans le sens horaire. 

Vissez la pédale gauche sur la 
manivelle dans le sens antihoraire. 

Utilisez une clé à double face pour
vous assurer que la pédale est placée
fermement contre la manivelle.

Les filetages sont inversés sur la pédale et l'écrou GAUCHES.
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L'assemblage de votre vélo Connect 
Sport Echelon® est maintenant 
terminé !

Utilisez une clé à double face 
pour vous assurer que la pédale 
est placée fermement contre la 
manivelle.

Tenez la pédale avec la clé à double 
face et utilisez une clé à face unique 
pour serrer l'écrou dans le sens 
horaire.

Ensuite, serrez l'écrou dans le sens 
horaire sur le boulon de la pédale.

L'assemblage de votre vélo Connect 
Sport Echelon® est maintenant 
terminé !

ASSEM
BLAGE
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Tournez le bouton de réglage de 
la glissière pour selle dans le sens 
antihoraire pour le déserrer. Déplacez la 
selle le long du rail à la position désirée. 
Tournez le bouton de réglage de la 
glissière pour selle dans le sens horaire 
pour le serrer et f ixer sur place.

Tournez le bouton de réglage de la hauteur de la selle dans le 
sens antihoraire jusqu'à ce que vous pouvez sortir le bouton à 
moitié. Tirez et maintenez le bouton de réglage de la hauteur 
de la selle et soulevez la selle dans la position désirée. Assurez-
vous que le bouton rentre dans l'une des trous de réglage. 
Tournez le bouton de réglage de la hauteur de la selle dans le 
sens horaire pour f ixer la selle.

AVEZ-VOUS DES DIFFICULTÉS DE VOUS CONNECTER?

Si votre vélo ne se connecte pas après avoir suivi le processus décrit ci-dessus, naviguez vers l'application Paramètres 
sur la tablette et sélectionnez Apps (sur les versions plus anciennes d'Android, vous sélectionnerez "Application", puis 
"Gestionnaire d'applications"). En haut à droite, sélectionnez l'icône (sur les versions plus anciennes, sélectionnez "PLUS", 
puis sélectionnez "Montrer le système" ou "Montrer les applications de système". Sélectionnez "Partager par Bluetooth", 
puis "Stockage", ensuite soit "Effacer les données" ou "Effacer le cache", dépendamment du bouton qui est surligné. 
Redémarrez l'application Echelon Fit® et essayez de vous connecter à nouveau. Si vous avez des problèmes après avoir 
effectué ce processus, veuillez nous contacter à cs@echelonfit.com.

RÉ
GL

AG
E 

DE
 L

A 
SE

LL
E



63
63

Tournez le bouton de réglage du 
guidon dans le sens antihoraire 
jusqu'à ce que vous pouvez sortir le 
bouton à moitié. Tirez et maintenez 
le bouton de réglage du guidon et 
soulevez ou abaissez les guidons 
dans la position désirée. Assurez-
vous que le bouton rentre dans 
l'une des trous de réglage. Tournez 
le bouton de réglage du guidon 
dans le sens horaire pour le f ixer.

Pour mettre à niveau le Connect 
Sport, ajustez les coussinets sur 
les pieds avant et arrière jusqu'à 
ce qu'il soit stable.

RÉGLAGE DU GUIDON / DU NIVEAU
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FIG. 1 FIG. 2

Vous verrez deux différentes positions (montrées ci-dessous) pendant les 
classes sur l'application Echelon Fit®. Fig. 1 montre un haut du corps détendu 
en position assise. Fig. 2 montre le bon placement des mains et la bonne 
distribution de poids en position debout.
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FIG. 3 FIG. 4

Pour ajuster la résistance pendant que vous utilisez le vélo Echelon® Connect 
Sport, tournez le bouton de réglage de la résistance vers la gauche ou la 
droite, tel qu'indiqué à la Fig. 3. Pour arrêter le vélo, appuyez sur le bouton de 
réglage de la résistance, tel qu'indiqué à la Fig. 4.

FONCTIONNEM
ENT
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FABRIQUÉ
EN CHINE

Lire les directives
avant l'utilisation

BREVET 
EN INSTANCE

© 2020 ECHELON FITNESS MULTIMEDIA, LLC 
Toutes les spécifications sont susceptibles d'être modifiés sans préavis.

Tous droits réservés. Echelon Fitness Multimedia, LLC, 6011 Century Oaks Drive, Chattanooga, TN  37416

RÉVISION:

Echelon garantit que ce produit est exempt de tout défaut de fabrication. Si un tel défaut se produit ou devient évident dans l'année suivant la date d'achat, Echelon
remplacera le produit dans son intégralité ou, à son choix, réparera ou remplacera la ou les pièces défectueuses sans frais.

Contactez le service clientèle d'Echelon au 833-937-2453 ou à l’adresse cs@echelonfit.com pour déterminer s'il est nécessaire de retourner l'appareil. Pour retourner
l'appareil, emballez bien l'ensemble de l'appareil. Veillez à ce que l'emballage soit bien lisible et identifie l’expéditeur par nom et adresse.

Joignez une lettre ou une carte décrivant le défaut ainsi que le reçu de vente original. Echelon Fitness Multimedia, LLC 6011 Century Oaks Dr. Chattanooga, TN 37416.
Cette garantie est nulle si les dommages ou les dysfonctionnements sont dus à une utilisation abusive ou à un défaut de fonctionnement du produit conformément
aux instructions et au courant électrique recommandé. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez également avoir d'autres droits qui

varient d'un État à l'autre. Si vous avez des questions, ou si vous souhaitez en savoir plus sur Echelon, veuillez nous contacter au 833-937-2453 ou à cs@echelonfit.com.
Enregistrez votre produit en ligne sur echelonfit.com/pages/register-warranty/

Modèle :

ECHELONFIT.COM

Pour toute question, assistance ou pièce de rechange, ne retournez pas chez votre détaillant. Contactez le service 
clientèle d'Echelon ci-dessous. Pour les remboursements d'articles non achetés directement auprès d'Echelon, 

veuillez contacter votre détaillant. 

NE PAS JETER LES PILES AU FEU. METTRE TOUJOURS LES PILES AU REBUT, CONFORMÉMENT
AUX DIRECTIVES LOCALES ET PROVINCIALES.

GARANTIE LIMITÉE D'UN AN SUR LES PRODUITS ECHELON

1-833-937-2453 (+1.423.402.9010)         cs@echelonfit.com
Customer service / Le service à la clientèle / Servicio al Consumidor

040122

ECH-SPORT

Echelon Fitness Multimedia, LLC 605 Chestnut St. Suite 700, Chattanooga, TN 37450
© 2022 ECHELON FITNESS MULTIMEDIA, LLC. Toutes les spécifications sont suceptibles d'être modifiés sans préavis. Trous droits réservés.

605 Chestnut St. Suite 700, Chattanooga, TN 37450.
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